



平成 24 年 5 月 14 日

各 位

会社名 三協フロンテア株式会社
代表者名 代表取締役社長 長妻 貴嗣
(コード番号 9639)
問合せ先 常務取締役管理本部長 端山 秀人
(TEL 04-7133-6666)

(訂正・数値データ訂正) 「平成24 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕 (連結) 」
の一部訂正に関するお知らせ

平成23年11月11日に公表いたしました「平成24年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕 (連結) 」の内容の一部誤り等がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線_を付して表記しております。

記

〔訂正の経緯〕

当社が過去に開示した書類の点検を行った結果、平成24年 3 月期 第 2 四半期決算短信において、純資産の部およびその他の包括利益の記載金額が誤っていることが判明したため、本日訂正の開示をすることといたしました。また、あわせて当該四半期報告書の訂正報告書を関東財務局に提出する予定です。今後、業務牽制機能の強化等を図り、再発防止に努めてまいります。

〔訂正箇所〕

サマリー情報

- 平成 24 年 3 月期第 2 四半期の連結業績 (平成 23 年 4 月 1 日～平成 23 年 9 月 30 日)
 - 連結経営成績 (累計)

〔訂正前〕

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24 年 3 月期第 2 四半期	16,457	—	3,184	—	3,175	—	1,675	—
23 年 3 月期第 2 四半期	—	—	—	—	—	—	—	—

(注) 包括利益 24 年 3 月期第 2 四半期 1,643 百万円 (—%) 23 年 3 月期第 2 四半期 ー百万円 (—%)

〔訂正後〕

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24 年 3 月期第 2 四半期	16,457	—	3,184	—	3,175	—	1,675	—
23 年 3 月期第 2 四半期	—	—	—	—	—	—	—	—

(注) 包括利益 24 年 3 月期第 2 四半期 1,678 百万円 (—%) 23 年 3 月期第 2 四半期 ー百万円 (—%)

4. 四半期連結財務諸表
 (1) 四半期連結貸借対照表

[訂正前]

(単位：千円)

		当第2四半期連結会計期間 (平成23年9月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金		1,545,450
資本剰余金		<u>2,707,031</u>
利益剰余金		<u>14,156,955</u>
自己株式		△313,661
株主資本合計		<u>18,095,775</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金		△1,110
為替換算調整勘定		△30,488
その他の包括利益累計額合計		<u>△31,599</u>
新株予約権		<u>23,452</u>
純資産合計		<u>18,087,628</u>
負債純資産合計		32,535,672

[訂正後]

(単位：千円)

		当第2四半期連結会計期間 (平成23年9月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金		1,545,450
資本剰余金		<u>2,698,150</u>
利益剰余金		<u>14,165,836</u>
自己株式		△313,661
株主資本合計		<u>18,095,775</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金		△1,110
為替換算調整勘定		△30,488
その他の包括利益累計額合計		<u>△31,599</u>
新株予約権		<u>23,452</u>
純資産合計		<u>18,087,628</u>
負債純資産合計		32,535,672

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書
 (四半期連結包括利益計算書)
 (第2四半期連結累計期間)

[訂正前]

(単位：千円)

当第2四半期連結累計期間 (自 平成23年4月1日 至 平成23年9月30日)	
少数株主損益調整前四半期純利益	1,675,569
その他の包括利益	
その他有価証券評価差額金	<u>△1,110</u>
為替換算調整勘定	<u>△30,488</u>
その他の包括利益合計	<u>△31,599</u>
四半期包括利益	<u>1,643,970</u>
(内訳)	
親会社株主に係る四半期包括利益	<u>1,643,970</u>

[訂正後]

(単位：千円)

当第2四半期連結累計期間 (自 平成23年4月1日 至 平成23年9月30日)	
少数株主損益調整前四半期純利益	1,675,569
その他の包括利益	
その他有価証券評価差額金	<u>△160</u>
為替換算調整勘定	<u>2,809</u>
その他の包括利益合計	<u>2,648</u>
四半期包括利益	<u>1,678,218</u>
(内訳)	
親会社株主に係る四半期包括利益	<u>1,678,218</u>

以上